



## **Informácia o práci zamestnancov školy na projekte INOVATEDU, kód ITMS 26110130671 v mesiaci august a september 2014.**

Vypracované dňa 29.9.2014 8.00-12.00 hod.

Zverejnené na [www.sosnrlev.edupage.org](http://www.sosnrlev.edupage.org)

18. augusta nastúpili pedagogickí zamestnanci po prázdninách do práce, pretože sme začali realizovať vzdelávacie kurzy v rámci projektu INOVATEDU. Ako prvé začali jazykové kurzy – anglický jazyk, nemecký jazyk a taliansky jazyk. Tieto jazykové kurzy budú prebiehať až do júna 2015. Jazykových kurzov sa zúčastňuje 20 pedagogických zamestnancov, z toho anglický jazyk – 11 zamestnancov, nemecký jazyk 5 zamestnancov a taliansky jazyk 4 zamestnanci. Súbežne s jazykovými kurzami prebieha i ďalší kurz: Rozvoj osobnostných a sociálnych kompetencií, ktorého sa zúčastňuje 20 pedagogických zamestnancov. Všetky tieto kurzy sú mimoriadne zaujímavé. Jazykové kurzy sa konajú mimo pracovného času počas pracovného týždňa a kurz „Rozvoj osobnostných a sociálnych kompetencií“ prebieha počas víkendov. I keď trávime v škole takmer každú sobotu, vždy sa na vzdelávanie tešíme, pretože nám prednáša fundovaná odborníčka z praxe, ktorá oživí prednášky rôznymi psychologickými hrami a pútavým rozprávaním z praxe. V prílohe sú priložené fotografie zo všetkých kurzov.

Učitelia aj majstri odborného výcviku naďalej pracujú na rôznych učebných pomôckach pre žiakov. Na vyučovacie hodiny pripravujú pre žiakov rôzne prezentácie, pracovné listy, jazykári pripravujú cudzojazyčné slovníky a lexikálne cvičenia, odborní učitelia pripravujú pre žiakov rôzne hry, testy, hádanky, doplňovačky, krížovky a majstri odborného výcviku pripravujú videozáznamy z práce v odbore kuchár a čašník. Mnohí učitelia a majstri odborného výcviku svoje učebné pomôcky overovali na vyučovacích hodinách.

Na chodbách školy visia nástenky s fotografiami z vyučovacích hodín, na ktorých pedagogickí zamestnanci overovali vypracované učebné pomôcky.

Začiatkom septembra sme si odsúhlasili s externou firmou Evina reklama, ktorá vyhrala súťaž, návrh na informačné tabule k projektu INOVATEDU a samolepky, ktorými budú označené všetky prostriedky IKT používané pri realizácii projektu.

V mesiaci september nám vyššie menovaná firma dodala 3 informačné tabule, ktorými sme označili budovu školy, školskej jedálne a budovu pracoviska odborného vyučovania. Taktiež nám boli dodané samolepky.

Agentúre ASFEU sme odoslali na schválenie verejné obstarávanie na predmet zákazky: „Nákup zariadenia, vybavenia a didaktických prostriedkov“. Po odsúhlasení agentúrou zakúpime IKT prostriedky, ktoré budú používané pri realizácii projektu a od ktorých závisí aj ďalšie školenie pedagogických zamestnancov „Interaktívna technika pri vyučovaní a vytváranie výstupov pre interaktívne vzdelávanie“. Vzhľadom k tomu, že verejné obstarávanie na predmet zákazky ešte nebolo schválené, museli sme posunúť termín školenia o mesiac oproti pôvodnému harmonogramu. Takže školenie by malo začať v októbri a bude končiť v marci.

Prílohou správy sú fotografie:

- overovanie na vyučovacích hodinách
- školenia cudzí jazyk: anglický jazyk  
nemecký jazyk  
taliansky jazyk
- školenie: Rozvoj osobnostných a sociálnych kompetencií pedagogických zamestnancov